

◆訂正とお詫び◆

本誌 32 巻 6 号 (2020 年 6 月号) 「知っておきたい新たな処置具—特徴とその開発意図」の「序説 処置具の歴史・新たな処置具の役割 (藤野雅之先生ほか)」780 頁に誤りがございました。以下のとおり訂正しお詫び申し上げます。

【誤】

山梨医科大学第一内科

⇒

【正】

山梨大学医学部第 1 内科